



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1080 /2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

01/07/2024
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඉපලෝගම පොලිස් වසම.

2024.06.30 වන දින සවස් කාලයේදී ඉපලෝගම පොලිස් වසමේ නිරිපිටියාගම ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ඉපලෝගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මරණකරු හිසේ ලේ ගලන තුවාල සහිතව නිවස ඉදිරිපිට බිම වැටී මියගොස් සිට ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වන අලුත් පාර, නිරිපිටියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම අපරාධය සම්බන්ධයෙන් සැකපිට වයස අවුරුදු 34 ක් වූ මරණකරුගේ පුතා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරු විසින් මරණකරුට නිතර පහරදීම් සිදු කරන බවත්, මෙම මනුෂ්‍ය ඝාතනය සිදුවන අවස්ථාවේදී සැකකරු හා මරණකරු පමණක් නිවසේ සිටි බවත් මරණකරුගේ බිරිඳ විසින් ප්‍රකාශයක් ලබාදී ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඉපලෝගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.30 වන දින රාගම පොලිස් වසමේ රෝහල් වටරවුම අසලදී හා දෙල්පේ යන ප්‍රදේශවලදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 430ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 හා 47 යන වයස්වල පසු වන රාගම හා ත්‍රිකුණාමලය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

රාගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස හා දෙහිවල පොලිස් වසම්වල ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 32 වයස්වල පසුවන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.30 වන දින සවස් කාලයේදී බොරැල්ල පොලිස් වසමේ සර්පන්ටයින් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 250ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධ වලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී වැලිකඩ පොලිස් වසමේ අරුණෝදය මාවත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 80 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මහනුවර හා වැලිකඩ පොලිස් ස්ථාන වලට වාර්තාවී තිබූ රන් භාණ්ඩ අලෙවිසැලක් හා නිවසක් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධ 02කට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සොරකම් කරන ලද රිදී මාල 03ක්, රිදී අත්පලදනා 03ක්, රිදී මුදු 08ක් හා ජංගම දුරකථනයක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.30 වන දින දඟවල් කාලයේදී හෝමාගම පොලිස් වසමේ විල්බට් සේනානායක ක්‍රීඩාංගනය අසලදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 210 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන භංවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ වීරසිංහ මාවත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 900ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන පෙනියාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.30 වන දින සවස් කාලයේදී රාගම පොලිස් වසමේ ඔරුවල හන්දිය අසලදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 70ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන පනාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.30 වන දින දඟවල් කාලයේදී මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ වැලිය ප්‍රදේශයේදී මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.30 වන දින අළුයම් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ පොඩි වී කුඹුර ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 405 ක් හා නීතිවිරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 2922ක් (බැරල් 16) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන වැලිසර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. වන අලි ප්‍රභාරයකින් කාන්තාවක් මියයාම - හබරණ පොලිස් වසම.

2024.06.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී හබරණ පොලිස් වසමේ ත්‍රිකුණාමලය පාර, හබරණ ලිපිනයේ පදිංචි කාන්තාවක් තම නිවස ආසන්නයේදී වන අලි ප්‍රභාරයකට ලක්ව ඇති බවට හබරණ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාලකාරීය හබරණ රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා දඹුල්ල රෝහලට මාරු කර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී 2024.07.01 අළුයම් කාලයේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 50 ක් වන ඉහත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. හබරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. දියේ ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - ගල්කිස්ස පොලිස් වසම.

2024.06.30 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස වෙරළ තීරයේදී දියනාමින් සිටි පුද්ගලයින් කිහිප දෙනෙකු අතරින් තිදෙනෙකු දියවැලකට හසුව ගසාගෙන ගොස් ඇත. එම අවස්ථාවේ ජීවිතාරක්ෂක රාජකාරී යෙදී සිටි නාවික හමුදා වෙරළ ආරක්ෂක නිලධාරීන් විසින් දෙදෙනෙකු බේරාගෙන ඇති අතර එක් අයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් අය වයස අවුරුදු 17 ක් වන අබේසේකර මාවත, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුදහන් වූ අය සොයා මෙහෙයුමක් දියත් කර ඇති අතර ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - කුරුණෑගල පොලිස් වසම.

2024.06.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කුරුණෑගල පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල දඹුල්ල මාර්ගයේ මුත්තෙට්ටුගල මහින්ද විද්‍යාලය අසලදී කුරුණෑගල දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක මාර්ගය හරහා ගමන්කළ පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වන මිලේනියම් සිටි, කුරුණෑගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කුරුණෑගල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - කෑගල්ල පොලීස් වසම.

2024.06.30 වන දින දහවල් කාලයේදී කෑගල්ල පොලීස් වසමේ කොළඹ මහනුවර මාර්ගයේ කුරුළුකැලේ හන්දියේදී මහනුවර දෙස සිට ගලිගමුව දෙසට ධාවනය කල යතුරු පැදියක් බස් රථයක ඉස්සර කිරීමට යාමේදී යතුරු පැදිය බස් රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු කෑගල්ල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන මකුද්දල, හැලමඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කෑගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කෑගල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - ඔක්කම්පිටිය පොලීස් වසම.

2024.06.30 වන දින සවස් කාලයේදී ඔක්කම්පිටිය පොලීස් වසමේ ඔක්කම්පිටිය බෝගස් හන්දිය මාර්ගයේ ඇල හන්දියේදී ඔක්කම්පිටිය දෙස සිට බෝගස් හන්දිය දෙසට ධාවනය කල යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු සහ පසු පැදිකරු මොණරාගල සිරිගල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන වැව පෙදෙස, ඔක්කම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මොණරාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඔක්කම්පිටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - උඩපුස්සැල්ලාව පොලීස් වසම.

2024.06.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී උඩපුස්සැල්ලාව පොලීස් වසමේ උඩපුස්සැල්ලාව නිල්දන්ඩාහින්න මාර්ගයේ රොක්ලන්ඩ් වත්ත ප්‍රදේශයේදී උඩපුස්සැල්ලාව දෙස සිට වලපනේ දෙසට ධාවනය කල ලංගම් බස් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු උඩපුස්සැල්ලාව රෝහලට ඇතුලත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා නුවරඑළිය රෝහලට මාරු කර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන අඹලියද්ද, රූපහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නුවරඑළිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. උඩපුස්සැල්ලාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - කරුවලගස්වැව පොලිස් වසම.

2024.06.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී කරුවලගස්වැව පොලිස් වසමේ පුත්තලම ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ සායි ලංකා වත්ත ප්‍රදේශයේදී පුත්තලම දෙස සිට අනුරාධපුරය දෙසට ධාවනය කල වෑන්රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු පුත්තලම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54ක්වූ යාය5, සොලේවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ගරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කරුවලගස්වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.